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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Σας γνωρίζουμε ότι:
Οι αιτήσεις εγγραφής / δήλωσης μαθημάτων / για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2020 – 2021 θα πραγματοποιηθούν από τις 12/10/2020 έως και 23/10/2020.
Οι εγγραφές μπορούν να πραγματοποιηθούν μόνο στέλνοντας συμπληρωμένο το έντυπο της αίτησης στο email: pgradsemfe@mail.ntua.gr, με θέμα: «Αίτηση εγγραφής / δήλωσης μαθημάτων του ΔΠΜΣ της Μ.Π.»  Στην υπογραφή μπορείτε να συμπληρώσετε απλά το όνομά σας. 
Σημειώνουμε τα εξής:
· Αίτηση εγγραφής είναι υποχρεωμένοι να καταθέσουν και οι φοιτητές για τους οποίους εκκρεμεί μόνο η Μεταπτυχιακή Εργασία.
· Όσοι φοιτητές βρίσκονται στο στάδιο εκπόνησης της Μεταπτυχιακής τους Εργασίας, και δεν έχουν συμπληρώσει το έντυπο «Ανάθεσης – Δήλωσης  Μεταπτυχιακής Εργασίας» καλούνται να το συμπληρώσουν κατά τη διάρκεια των εγγραφών. 
· Προσοχή: Ως επιβλέπων καθηγητής της μεταπτυχιακής εργασίας ορίζεται είτε μέλος ΔΕΠ του ΔΠΜΣ, είτε άλλης Σχολής του ΕΜΠ, είτε άλλου Πανεπιστημιακού Ιδρύματος. (ισχύει για τους πρωτοετείς φοιτητές και για τους φοιτητές παλαιότερων ετών που τώρα ξεκινούν την  εκπόνηση της εργασίας τους). 
Στην ιστοσελίδα του ΔΠΜΣ καθώς και της Σχολής Ε.Μ.Φ.Ε. (www.semfe.ntua.gr) μπορείτε να βρείτε τα σχετικά έντυπα, καθώς και πληροφορίες αναφορικά με τις διαδικασίες εκπόνησης Μεταπτυχιακή Εργασίας.
· Αιτήματα για έκδοση πιστοποιητικών θα αποστέλλονται μόνο στο email pgradsemfe@mail.ntua.gr, με θέμα, για παράδειγμα: «Αίτηση για πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας  ΔΠΜΣ Μ.Π.»  


Από την Γραμματεία του Δ.Π.Μ.Σ.                                                

image1.png
%“__om odd m_,m_ﬂ_m—l

\\W‘?uez(ogc
l






